



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, разбившего бутылку с пивом о голову владельцу кафе

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Чебоксары, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, вечером 07 июля 2018 года в Юго-Западном районе города Чебоксары в одном из кафе между его владельцем и обвиняемым произошел конфликт, после чего злоумышленник дождался выхода первого из указанного заведения, где нанес ему удар стеклянной бутылкой с пивом по голове, в результате чего та разбилась. Потерпевший, которому в результате был причинен вред здоровью средней тяжести, смог самостоятельно пресечь противоправные действия нападавшего, обезвредить его. Владелец кафе не дал злоумышленнику покинуть место преступления и передал его прибывшим по этому сообщению прибывшим сотрудникам правоохранительных органов.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, и в ближайшее время оно будет направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1294510>